












URGENTE-6910-J14-AG-JUO-RV: RV:NI 6910 recurso proceso No.
11001600001520130764100 De.- VIVIANA PALOMEQUE BERRIO

Ventanilla 2 Centro Servicios Juzgado Ejecucion Penas Medidas Seguridad - Bogotá - Bogotá
D.C. <ventanilla2csjepmsbta@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Vie 28/07/2023 5:05 PM

Para:Secretaria 3 Centro De Servicios Epms - Seccional Bogotá <cs03ejcpbt@cendoj.ramajudicial.gov.co>

1 archivos adjuntos (5 MB)
Recurso Proceso No. 11001600001520130764100.pdf;

De: Juzgado 14 Ejecucion Penas Medidas Seguridad - Bogotá - Bogotá D.C.
<ejcp14bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Enviado: viernes, 28 de julio de 2023 3:45 p. m.
Para: Ventanilla 2 Centro Servicios Juzgado Ejecucion Penas Medidas Seguridad - Bogotá - Bogotá D.C.
<ventanilla2csjepmsbta@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Asunto: RV:NI 6910 recurso proceso No. 11001600001520130764100 De.- VIVIANA PALOMEQUE BERRIO
 
Cordial saludo, 

Reenvío el presente correo electrónico para lo de su cargo. 

Atentamente, 

MARIA JOHANA JAIMES G
Asistente Administrativa Grado 6
JUZGADO CATORCE DE EJECUCION DE PENAS Y MEDIDAS DE SEGURIDAD

De: abogados asociados <riosan35823@hotmail.com>
Enviado: viernes, 28 de julio de 2023 10:16 a. m.
Para: Juzgado 14 Ejecucion Penas Medidas Seguridad - Bogotá - Bogotá D.C.
<ejcp14bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Asunto: Radico recurso proceso No. 11001600001520130764100 De.- VIVIANA PALOMEQUE BERRIO
 

AVISO DE CONFIDENCIALIDAD: Este correo electrónico contiene información de la Rama Judicial de
Colombia. Si no es el destinatario de este correo y lo recibió por error comuníquelo de inmediato,
respondiendo al remitente y eliminando cualquier copia que pueda tener del mismo. Si no es el
destinatario, no podrá usar su contenido, de hacerlo podría tener consecuencias legales como las
contenidas en la Ley 1273 del 5 de enero de 2009 y todas las que le apliquen. Si es el destinatario, le
corresponde mantener reserva en general sobre la información de este mensaje, sus documentos y/o
archivos adjuntos, a no ser que exista una autorización explícita. Antes de imprimir este correo,
considere si es realmente necesario hacerlo, recuerde que puede guardarlo como un archivo digital.



1 
 

Doctora  

SOFIA DEL PILAR BARRERA MORA 

JUEZ  14 DE EJECUCION DE PENAS Y MEDIDAS DE SEGURIDAD 

BOGOTA D.C  

 

REF: 11001600001520130764100 

INTERNO. - 6910 

De. – VIVIANA PALOMEQUE BERRIO   

Cedula. - 1031147286 

 

Reciba primero un cordial saludo, 

 

RECURSO DE REPOSICION Y EN SUBSIDIO APELACION 

 

IVAN DARIO RIOS TABORDA, mayor de edad, vecino y residente en la ciudad 

De Bogotá D.C, identificado como aparece al pie de mi correspondiente firma, 

actuando como apoderad de la señora VIVIANA PALOMEQUE BERRIO, según 

poder legalmente conferido, estando dentro de la oportunidad procesal legal, 

me permito presentar el recurso de reposición y en subsidio el de apelación 

contra el auto de fecha 17 de Julio del año 2023, en el cual resuelve revocar a 

mi representada PALOMEQUE BERRIO la prisión domiciliaria y se ordenan 

otras determinaciones.- 

Fundo mi reposición y en subsidio apelación en los siguientes términos. - 

 

1.- NULIDAD POR INDEBIDA NOTIFICACION. - 

El 21  de febrero del año 2023, se ordenó corre traslado a mi 

representada PALOMEQUE BERRIO de lo previsto que trata el artículo 477 

para que explicara las razones y motivos del porque no se encontraba en su 

domicilio el día 11 de marzo del año 2022,  en esta oportunidad a su señoría 

debo poner en conocimiento que  JAMAS  mi representa fue notificada de tan 

importante providencia,  pues nunca fue notificada en debida forma tal como lo 

exige y lo prevé  el articulo 291 y 292 del código general del proceso o artículo 

8 del Decreto 806 de 2020.- 
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  Respetada Juez, nunca se notificó a mi pupila Viviana Berrio para 

realizar las explicaciones exigidas por su Despacho tal como lo ordenaba la 

providencia del 21 de febrero del año 2023, proceder que se considera injusto 

por parte del centro de servicios judiciales unidad encargada de esta tarea, 

pues como sujeto procesal ha estado atenta al proceso y a la espera de una 

notificación formal por parte del Juez De Ejecución de Penas De Conocimiento.  

 

Es de aclarar e informarle a su Señoría que a mi representada, no se le 

notifico ni por telegrama ni por correo electrónico, tal como lo prevé el articulo 

291 y 292 del código general del proceso o artículo 8 del Decreto 806 de 

2020, indicando la actuación judicial a realizar en los términos de ley, remitido 

por el Juez De Conocimiento, o en su defecto el centro de servicios judiciales, 

situación que nunca ocurrió afectando totalmente a mi poderdante.   

 

Ahora bien, como sujeto procesal mi poderdante puede ejercer su 

derecho a la defensa y contradicción en el presente asunto en los términos 

establecido por la ley, pero al no ser notificada legalmente tal como lo exige el 

Código General Del Proceso o el artículo 8 del Decreto 806 de 2020, nos 

encontramos frente al fenómeno de la indebida notificación, por lo que solicito 

declarar la nulidad del auto objeto de censura por violación al debido proceso e 

indebida notificación.  

  

Su Señoría, desde el punto de vista constitucional importa dejar en claro 

que la notificación, entendida como el conocimiento formal del administrado o 

de quien es parte interviniente en un proceso judicial, sobre el contenido de las 

providencias que se adoptan por el Juez o de los actos administrativos que lo 

afectan, tienen por fundamento especifico del debido proceso, exigible en 

todas actuaciones judiciales y administrativas como lo impone el artículo 29 de 

la carta. 
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La notificación personal en debida forma asegura que la persona a quien 

concierne una determinación se halla enterada de su sentido y define 

simultáneamente -–con fecha cierta- en que momento ha tenido lugar la 

transmisión oficial de la respectiva información. se asegura, entonces, no 

solamente que, conocida la decisión que se trata, podrá el afectado hacer uso 

de los medios jurídicamente idóneos para la salvaguarda de sus intereses, sino 

que se preserva la continuidad del trámite judicial o administrativo 

correspondiente, pues la fecha de la notificación define los términos 

preclusivos dentro de los cuales podrá el notificado ejecutar los actos a su 

cargo. Resultan, por tanto, realizados el valor de la seguridad jurídica y los 

principios procesales de celeridad y economía. 

 

La falta probada su Señoría en cuanto a la notificación, en especial de 

aquellas providencias que tocan con derechos de quienes participan en el 

proceso o actuación, repercuten necesariamente en las posibilidades de 

defensa de la denunciada perturbando en alto grado de curso normal el 

proceso, dado lugar en este caso que se configure una causal de nulidad POR 

INDEBIDA NOTIFICACION.  

 

   Una de las exigencias constitucionales del debido proceso se deriva que 

los que administran justicia no pueden actuar a espaldas de los interesados, ni 

fundar sus decisiones sobre la base de la ignorancia de ellos en torno a las 

decisiones que adoptan.   

 

Constantemente mi poderdante, ha estado pendiente ante de las 

notificaciones del Juez 14 De Ejecución De Penas y Medidas De Seguridad De 

Bogotá D.C, por lo tanto  solicito decretar la nulidad del auto objeto de 

censura , pues jamás  notificaron en debida forma a mi representada 

PALOMEQUE BERRIO, es decir, jamás remitieron un telegrama o un correo 

electrónico al lugar que se indicó que se recibieran notificaciones. 

 



4 
 

2. JUSTIFICACION PORQUE EL DIA 11 DE MARZO DEL AÑO 

2022 MI REPRESENTADA NO SE ENCONTRABA EN SU DOMICILIO 

 

Su señoría, con todo respeto en esta oportunidad debo justificar el 

actuar de mi representada, pues en la actualidad convive con su señora madre y 

está atenta al cuidado de ella quien responde al nombre de SALOME BERRIO 

CORDOBA persona mayor de edad de 54 años de edad, con un estado medico 

muy delicado, pues sufre de hipertensión, obesidad y aneurisma cerebral, y 

especialmente ese día el 11 de marzo del año 2022 se encontraba al cuidado de 

su madre en cita médica tal como se demuestra con la Historia Clínica que 

anexo a la presente solicitud, por lo tanto su señoría solicito la reposición del 

auto objeto de censura, pues se está indicando las razones y motivos exigidos, 

más cuando mi representada estaba al cuidado de su señora madre con un 

estado de salud que requiere mucha prioridad.- 

 

 

3.-FRENTE AL ARRAIGO FAMILIAR Y SOCIAL DE VIVIANA 

PALOMEQUE BERRIO    

 

En cuanto al arraigo familiar y social de PALOMEQUE BERRIO, su 

señoría en esta oportunidad me permito manifestar que mi representada tiene 

formalmente un arraigo familiar, pues convive junto su madre, esposo e  hijos 

que responden al nombre de S.Y.P.B y J.S.P.P anexo registro civiles de 

nacimiento en la ciudad de Bogotá D.C, allego formalmente recibo servicios 

públicos, también debo indicar que mi prohijada está atenta a los cuidados y 

protección familiar de sus hijos, pues con mucho esfuerzo mientras que su 

esposo labora, esta al cuidado de su señora madre e hijos. Mi representada es 

una persona honorable, responsable, de buen comportamiento, con excelentes 

valores éticos y morales, y de intachable conducta, colocándolo como una 

persona grata entre los vecinos y la comunidad, por lo tanto, no deba haber 

lugar a que sea internada en un centro penitenciario. - 
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4.- EN CUANTO A LA DETENCION DOMICILIARIA  

 

Su Señoría, solicito mi representa continúe el detención domiciliaria, 

pues no podemos olvidar, la realidad social del país y los objetivos que se 

buscan con estas disposiciones, que son entre otros, otorgar una mayor 

protección al procesado, aliviar el problema de sobrepoblación que se 

presentan en los establecimientos de reclusión que funcionan en el país, así 

como también facilitar la búsqueda de la reparación, reconciliación y 

convivencia pacífica al permitir una más rápida reincorporación de la condenada 

a la sociedad  y a su medio familiar, pues para todos no es un secreto las 

condiciones tan difíciles que viven los presos de este país.- 

 

Dejo en estos términos, presentado el recurso de reposición y en 

subsidio el de apelación, sírvase señora Juez darle el trámite de ley, 

solicitando decretar la nulidad por lo expuesto anteriormente o en su defecto 

reponer el auto objeto de censura, manteniendo la detención domiciliaria de mi 

representada pues esta próxima al cumplir formalmente su condena. - 

 

Anexos.- 

1. Poder legalmente conferido para actuar. - 

2. Historia Clínica de la madre de mi representada SALOME BERRIO 

CORDOBA.- 

3. Registros civiles de los menores hijos de mi representada. – 

4. Declaración extra proceso del esposo de mi representada señor 

CRISTIAN ARLEY PARRA quien da fe que mi representada estaba al 

cuidado de su señora el día 11 de marzo del año 2023. 

5. Registro civil de nacimiento de mi poderdante acreditando el parentesco 

con su señora madre SALOME BERRIO 
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Notificaciones. - 

 

El suscrito recibe notificaciones en el correo electrónico 

riosan35823@hotmail.com, Teléfono. - 3046304303 

 

Muchas gracias, 

 

 

Atentamente, 

 

IVAN DARIO RIOS TABORDA 

C.C No. 79.913.486 de Btá 

T. P No. 259216 del C.S de J.  

Notificaciones.- correo electrónico riosan35823@hotmail.com 

Teléfono. - 3046304303 
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